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Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie spotkania informacyjnego dotyczącego 
opracowywanego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Wyciąże II”, 
przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 23 grudnia 
2025 r., uprzejmie informuję. 

 
Wychodząc naprzeciw Mieszkańcom Wydział Planowania Przestrzennego UMK                            

w 2025 r. zapoczątkował organizację dodatkowych (niewymaganych przez procedury) spotkań 
z Mieszkańcami w sprawie sporządzanych miejscowych planów zagospodarowania 
przestrzennego. Były to: 
 dyżury projektantów planów miejscowych w okresie, gdy do danego planu zbierane są wnioski 

od Mieszkańców, które mają na celu m.in. pomoc Mieszkańcom w wypełnianiu odpowiedniego 
formularza stanowiącego wniosek – w 2025 r. było ich 27; 

 spacery plenerowe z przedstawicielami Rad Dzielnic na etapie sporządzania koncepcji planów  
– w 2025 r. było ich 14; 

 dodatkowe spotkania otwarte w trakcie konsultacji społecznych lub wyłożeń do publicznego 
wglądu projektów planów – w 2025 r. było ich 8. 

Miejsce, data i godzina dyżuru projektanta każdorazowo uzgadniane są 
z Przewodniczącym Rady i Zarządu Dzielnicy, dla obszaru której sporządzany jest dany plan 
miejscowy. Rada Dzielnicy zapewnia niezbędny lokal na obszarze, gdzie sporządzany jest plan 
miejscowy.  

 
Dyżury projektanta i dodatkowe spotkania otwarte organizowane są po godzinach pracy 

Wydziału Planowania Przestrzennego, tj. od godz. 1700 lub 1800, i trwają ok. godziny (dyżury przy 
wypełnianiu wniosków) lub 2 godzin (spotkania otwarte), tak aby każdy zainteresowany mógł 
również poza godzinami swojej pracy i w miejscu bliskim swojego zamieszkania pozyskać 
niezbędne informacje o sporządzanym planie miejscowym. 

 



Dyżury projektanta w związku ze zbieraniem wniosków do sporządzanego miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Wyciąże II” zaplanowane były na 17 września 
oraz 1 października 2025 r. w godzinach 1700-1800 w Ludowym Klubie Sportowym Błyskawica 
Wyciąże przy ul. Podstawie 6A w Krakowie. Miejsce spotkania zostało zaproponowane przez 
Radę i Zarząd Dzielnicy XVIII Nowa Huta. Niestety w wyniku natłoku obowiązków w Wydziale, 
licznych spotkań (w tym z Mieszkańcami), zdarzeń losowych (nieplanowanej absencji w pracy 
projektantki) doszło do błędu organizacyjnego, w wyniku którego w spotkaniu 17 września br. 
nie wziął udziału przedstawiciel Wydziału Planowania Przestrzennego UMK. Sytuacja taka 
miała miejsce po raz pierwszy i dlatego Wydział niezwłocznie zwrócił się do Przewodniczącego 
Rady i Zarządu Dzielnicy XVIII Pana Mariusza Wody z przeprosinami za zaistniałą sytuację oraz 
propozycją organizacji dodatkowego spotkania, które zostało ustalone na 24 września                                    
w godzinach 1700-1800 w siedzibie klubu sportowego. Wydział wystosował również 19 września 
2025 r. pisemne przeprosiny do Pana Przewodniczącego.  

 
W spotkaniu z licznie przybyłymi Mieszkańcami 24 września 2025 r. wzięła udział 

Dyrektor Wydziału Pani Małgorzata Kuzianik oraz kierownik Pracowni Urbanistycznej Pan 
Tomasz Kaczor, którzy osobiście przeprosili Mieszkańców za zaistniałą sytuację. Następnie 
Mieszkańcom zostały przekazane podstawowe informacje z zakresu procedury sporządzania 
planu miejscowego „Wyciąże II”, wzoru formularza oraz sposobu jego wypełniania, a także 
informacje wykraczające poza temat spotkania, a dotyczące sporządzanego Planu ogólnego 
Miasta Krakowa. Spotkanie zostało przedłużone poza uzgodnione wcześniej godziny                                               
i zakończyło się dopiero wtedy, gdy każdy z przybyłych Mieszkańców uzyskał odpowiedź na 
swoje pytania.  

 
Kolejny dyżur 1 października br. odbył się planowo z udziałem kierownika Pracowni 

Urbanistycznej oraz projektantki planu. Na spotkanie przyszło 7 Mieszkańców. 
 
Kierownictwo Wydziału Planowania Przestrzennego przeprosiło za zaistniałą sytuację,                         

a w przyszłości dołoży wszelkich starań, aby podobne błędy w organizacji i realizacji 
wydziałowego kalendarza nie miały już miejsca. Ponadto po tym incydencie Kierownik Pracowni 
został upomniany przez Dyrektor Wydziału oraz poniósł konsekwencje finansowe. Dodatkowo 
przyjęta została zasada, aby w dyżurach projektanta każdorazowo uczestniczył oprócz 
projektanta również kierownik danej Pracowni Urbanistycznej. 

 
Wspomniane powyżej spotkania dotyczące miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Wyciąże II” nie miały na celu przedstawienia rozwiązań planistycznych 
w postaci projektu planu, bo takich jeszcze nie było na tym etapie. Zorganizowano je w celu 
udzielenia Mieszkańcom pomocy przy wypełnianiu wniosków do planu, ponieważ aktualnie 
wnioski i uwagi muszą być składane na formularzu według ministerialnego wzoru, którego 
prawidłowe wypełnienie może nastręczać trudności osobom niezwiązanym z planowaniem 
przestrzennym.  

 
Konsultacje społeczne wraz z prezentacją projektu planu będą miały miejsce w ramach 

dalszej procedury i dopiero wówczas w trakcie konsultacji odbędzie się dyskusja publiczna 
w jednej z sal Urzędu Miasta Krakowa przy pl. Wszystkich Świętych 3-4 oraz online (co zostanie 
odpowiednio ogłoszone przez Prezydenta Miasta Krakowa), a także odbędzie się dodatkowe 



spotkanie otwarte w miejscu wskazanym przez Radę Dzielnicy. Podczas dyskusji publicznych 
oraz w trakcie dodatkowych spotkań otwartych przedstawiana jest prezentacja oraz wyjaśniane                                                
są przeznaczenia terenów, a każdy Zainteresowany może zadawać pytania i uzyskiwać 
odpowiedzi od przedstawicieli Wydziału Planowania Przestrzennego UMK. W tych spotkaniach 
i dyskusjach uczestniczy z reguły przedstawiciel Dyrekcji Wydziału, kierownik pracowni oraz 
projektant.  

 
z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
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